

## Время юности и романтики

Дорогие друзья!  
Молодые лесничане!

От всей души поздравляю Вас с Днем российской молодежи – жизнеутверждающим праздником юности, романтики, задушевно и оптимизма!

Вам, сегодняшним студентам и школьникам, молодым специалистам и предпринимателям, представителям творческих профессий и спортсменам, предстоит строить не только свое личное будущее, но и будущее Лесного, будущее всей России. От вас, молодых, во многом зависит, как мы будем жить через двадцать, тридцать лет, какую страну передадим в руки потомков. Уверен, что творческий поиск, энтузиазм и стремление к лучшему, уважение к старшему поколению, к истории, славным традициям города и страны в целом станут хорошей основой для социализации.

От души желаю молодежи Лесного вдохновения и уверенности, познания и самоутверждения, любви и романтики, воплощения в жизнь всех идей, высоких достижений и побед. Пусть прекрасное состояние молодости не покидает вас и в зрелом возрасте. Пусть удача будет вашим верным и вечным спутником. Дерзайте и будьте счастливы!

**Виктор ГРИШИН,**  
глава ГО «Город Лесной».

## Ждём на творческих площадках!

В предстоящие выходные дни мы с вами будем отмечать День молодежи. И если вы согласны, что молодость – это не возраст в паспорте, а состояние души, то эта информация для вас.

В субботу, 26 июня в 14.00 в Доме творчества молодежи «Юность» откроется первая и единственная в своем роде выставка бесполезных подарков. Победитель получит полезный приз!

В 19.00 на площади ДТМ «Юность» начнется концертно-игровая программа «Эта юность!». Она продлится до 21.30, а в 22.00 праздник продолжится в здании – праздничной дискотекой, которая будет идти до 02.00.

А в Социально-культурно-досуговом центре «Современник» 3 июля состоится рок-концерт, также посвященный Дню молодежи, с участием городских коллективов и рок-группы «Клауз» из города Качканара. Начнется рок-концерт в 19.00.

Поздравляем всех, кто молод душой, с Днем молодежи и ждем на наших творческих площадках!

**Татьяна САИТОВА,**  
редактор отдела культуры  
г. Лесного.

## Праздник без алкоголя

Уважаемые предприниматели, владельцы магазинов, торговых павильонов и киосков!

День молодежи – праздник тех, кому предстоит строить будущее России, способствовать ее развитию и процветанию. Это день молодых, энергичных, активных людей. Именно поэтому цель ежегодного праздника «День Молодежи» – популяризация имиджа молодого человека XXI века – талантливого, целеустремленного, спортивного, общественно активного, в полной мере осознающего свою ответственность за будущее, помнящего и воздающего должный почет и уважение героическому прошлому своего народа.

В целях обеспечения соблюдения общественного порядка в городе и предотвращения чрезвычайных ситуаций в период празднования Дня молодежи предлагаем вам на время проведения праздничных мероприятий 26 июня с 19.00 до 02.00 часов приостановить продажу алкогольной продукции и пива, а также безалкогольной продукции в стеклянной таре. Надеемся на ваше понимание и сотрудничество.

**ОРГКОМИТЕТ по проведению мероприятий, посвященных Дню молодежи, ОТДЕЛ по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации ГО «Город Лесной».**



Технологический институт – филиал Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ»

Лицензия АА №002842 от 01.02.2010 пер. №2832, свидетельство о государственной аккредитации АА №002256 от 31.08.2009 пер. №2216

**ОБЪЯВЛЯЕТ прием студентов на I курс на специальности:**  
- 220201 Управление и информатика в технических системах (УИ) (очная форма – 27 бюджетных мест)  
- 151001 Технология машиностроения (ТМ) (очная форма – 25 бюджетных мест, очно-заочная (вечерняя) форма – 15 бюджетных мест)  
- 080502 Экономика и управление на предприятии (ЭУ) (очная форма – 5 бюджетных мест, заочная форма (на базе СПО по родственной специальности) – обучение платное)

### ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ С 20 ИЮНЯ

К заявлению прилагаются:

- Документ об образовании (оригинал или ксерокопия);
- 4 фотографии размером 3х4 (черно-белые);
- Паспорт гражданина РФ (оригинал и ксерокопия).

При подаче заявления поступающий может представить оригинал или ксерокопию свидетельства о результатах ЕГЭ. Юноши предъявляют удостоверение гражданина, подлежащего призыву (оригинал и ксерокопию) или военный билет (граждане, пребывающие в запасе). При несопадении фамилии в документе об образовании и паспорте следует предъявить документ об изменении фамилии.

### ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ ЗАВЕРШАЕТСЯ:

- у лиц, поступающих только по результатам ЕГЭ, – 25 июля;
- у лиц, поступающих на очную форму или очно-заочную форму обучения (выпускников 2009, 2010 г.) и не имеющих результатов ЕГЭ, – 4 июля;
- у лиц, поступающих на очно-заочную и заочную формы обучения по результатам вступительных испытаний, – 10 июля.
- у лиц, поступающих на второй и последующие курсы, – на бюджетные формы 30 июня, на платные формы – 25 июля.

### ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ИСПЫТАНИЯ

Форма обучения	Специальность	Русский язык	Математика	Общественное знание	Физика
Очная	УИ и ТМ	ЕГЭ	ЕГЭ	-	ЕГЭ
Очная	ЭУ	ЕГЭ	ЕГЭ	ЕГЭ	-
Очно-заочная	ТМ	ЕГЭ или тест	ЕГЭ или тест	-	ЕГЭ или тест
Заочная	ЭУ	Аттестационное собеседование по специальности.			

Приемная комиссия работает с 20 июня по адресу:

г. Лесной, Коммунистический проспект, д. 36.

В будние дни с 16.00 до 20.00, в субботу с 9.00 до 13.00 (воскресенье – выходной).

Для иногородних абитуриентов прием заявлений производится по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Чкалова, 11 (школа №1) 2, 9, 22 июля с 14.00 до 18.00.

Телефон приемной комиссии института (34342) 4-38-45.

## Муниципальное общеобразовательное учреждение «Лицей»

объявляет набор в 10 класс физико-математического профиля. Учащиеся, успешно окончившие 9 класс, увлеченные естественными науками, желающие продолжить обучение в МОУ «Лицей» приглашаются заполнить анкету для поступления.

Заявления принимаются с 15 июня 2010 года

по адресу: ул. Победы, 30-а.

Справки по телефону 6-43-03, 6-64-36, 6-64-00

## ГУ ЗН «Лесной центр занятости ИНФОРМИРУЕТ

о наличии вакантных рабочих мест на предприятиях,

участвующих в строительстве

4-го энергоблока Белоярской АЭС

Список предприятий, принимающих участие в строительстве 4-го энергоблока Белоярской АЭС

- 3АО СМУ-5. Контактный тел. (343)355-66-10 – А.А. Грузнов.  
Бетонщик-арматурщик – 50 чел.
- ООО «УМ Средуралстрой». Контактный т. (343) 5034484 – Ю.Н. Устинов.  
Плотник – 14 чел.  
Бетонщик – 10 чел.  
Арматурщик – 20 чел.  
Штукатур-маляр – 10 чел.
- ООО «СК БЭСТ». Контактный тел. (34377) 3-80-44 – А.М. Сквородин.  
Электрослесарь 3 гр. допуска – 1 чел.  
Плотник – 15 чел.  
Арматурщик – 20 чел.  
Электросварщик – 2 чел. (4 разр.)  
Бетонщик – 10 чел.
- 3АО «НТЦентр». Контактный тел. (34377) 3-87-27 – В.И. Столяров.  
Арматурщик – 20 чел.
- ОП ООО «ИК ЮУС». Контактный тел. (34377)3-80-32 – Е.П. Темиргалиева.  
Арматурщик – 10 чел.  
Бетонщик – 10 чел.
- ООО «УралВек». Контактный тел. 912-221-9129 – Н.М. Лушин.  
Штукатур-маляр – 15 чел. (мужчины)
- ООО «Бетонстрой». Контактный тел. (34377) 3-87-25 – Ф.А. Ерманов.  
Плотник-бетонщик – 10 чел.  
Арматурщик – 15 чел.  
Электросварщик – 10 чел.  
Штукатур-маляр – 8 чел.
- ООО «Уралстройтехно». Контактный тел. 961-777-7805 – Н.М. Полубоярцев.  
Арматурщик-бетонщик – 40 чел.

(3-1)

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

## Церемония

# Перед выпускниками – весь мир!

Теперь в копилке образования Лесного – 566 медалей

22 июня в администрации Лесного прошла торжественная церемония чествования выпускников 2010 года, удостоенных золотых и серебряных медалей за особые успехи в учебе. Ее вела начальник Управления образования города Ольга Пищаева.

21 медалист – 9 «золотых» и 12 «серебряных» из шести образовательных учреждений Лесного. Они молодые, красивые, талантливы, они многое в жизни уже добились: победы на олимпиадах и в конкурсах вплоть до международного уровня, высокие баллы сдачи ЕГЭ, признание спортивных и творческих заслуг. Впереди – целая жизнь.

Как отметил в приветствии глава городского округа Виктор Гришин, «городская система образования Лесного – одна из лучших в Свердловской области. Но образованность – это не только

умение читать и считать, мне хотелось, чтобы в понятие «образованность» входили культура и духовность. Мне хотелось, чтобы те выпускники, которых мы сегодня отметили, вернулись в наш город классными специалистами. Город всегда будет рад видеть молодое образованное поколение. С нашей стороны мы сделаем все, чтобы обеспечить вас работой и жильем. Желаю вам веры в свои силы! И помните: судьба каждого из вас неразрывно связана с судьбой России, и мне бы хотелось, чтобы ваше поколение сделало счастливей и свою страну, и свою малую родину».

Заместитель главы администрации Сергей Рясков подчеркнул, что впереди перед выпускниками – весь мир. «Мир, который открыт для умных, молодых и дерзких. То, что вы получили медали, подтверждает, что вы умеете трудиться, что вы люди, осознающие ответственность за свои поступки. Поэтому я уверен, что у вас все получится! И не забудьте сказать спасибо своим родителям и тем педагогическим коллективам, труду которых вы обязаны своим сегодняшним высоким результатом».

Начальник Управления образования Ольга Пищаева выразила благодарность руководителям города за поддержку и понимание важности учительского труда. «В Год Учителя дан старт веку образования. И так важно было услышать вчера на церемонии вручения из уст губернатора слова, что образование в Свердловской области всегда ценилось и будет цениться. И на первом месте для губернатора, по его сло-

вам, для него всегда будут правильными русский язык, точные науки, литература и искусство. Пусть для вас, дорогие выпускники, дом, школа, город – все, что мы называем малой родиной, станут опорой в начале самостоятельного пути», – пожелала Ольга Викторовна.

«Золотые» медалисты получили свои награды днем ранее, 21 июня, из рук губернатора области Александра Мишарина на сцене Дворца молодежи в Екатеринбурге. Это Олег Герасимов (лицей), Виолетта Девятирикова (76 шк.), Глеб Жерноклеев (лицей), Алина Кадырова (лицей), Максим Коваленко (лицей), Юлия Михеева (74 шк.), Полина Мутыхляева (76 шк.), Дарья Наумченко (73 шк.) и Карина Сметанина (76 шк.). А от города ребятам были вручены ценные подарки и благодарственные письма родителям. Они получили их из рук главы города Виктора Гришина.

А вот «серебряные» медалисты заслуженные награды взяли в руки только 22 июня. Их имена – Лидия Беликина (75 шк.), Алиса Жеребцова (76 шк.), Софья Зубарева (лицей), Ксения Килянова (лицей), Евгения Лапшина (лицей), Анастасия Масленникова (лицей), Алексей Михалев (лицей), Анастасия Романова (лицей), Екатерина Селезнева (64 шк.), Маргарита Сидорова (лицей), Мария Черноглова (лицей), Роман Шевченко (лицей).

Благодарственных писем главы города удостоены коллективы образовательных учреждений, выпускивших медалистов-2010: школа 64 – директор Татьяна Потапова, школа 73 – директор Илья Иванов, школа 74 – директор Наталья Захарова, школа 75 – директор Татьяна Мелехина, школа 75 – директор Лариса Екимова, общеобразовательный лицей – директор Алексей Парамонов, о чем и объявил Сергей Рясков.

На это ответила председатель совета директоров Лариса Екимова: «Руководителей школ переполняет чувство гордости за нашу талантливую «золотую» и «серебряную» молодежь. Медаль за учебу – это огромный личный успех, и сегодня мы очень благодарны нашим медалистам за то, что они оправдали наши надежды. Вы сделали все, чтобы сегодня состоялся праздник. Уважаемые родители! Руководители школ сегодня говорят вам спасибо за прекрасное воспитание детей, помощь и поддержку образовательных учреждений, за уважение к педагогическому труду.

От родителей слово держала Ирина Шевченко, а от выпускников – Виолетта Девятирикова. Прекрасным подарком стало выступление вокального трио Центра детского творчества.

**Наталья ФРОЛОВА.**  
Фото Ивана МЫШКИНА.



В. Гришин и Д. Наумченко.



Медалисты-2010 с руководством города и образования.